



Фото на память.

БЛАГОДЕД

## «АЛТЫНКЕН» ПО ДОБРОЙ ТРАДИЦИИ ОКАЗАЛ ПОМОЩЬ КЕМИНЦАМ

На днях ОсОО «Алтынкен» провело традиционную благотворительную акцию. В рамках этой акции была оказана помощь ста социально уязвимым семьям Кеминского района. Списки нуждающихся семей были сформированы и предоставлены Кеминской районной государственной администрацией. В него вошли и люди с ограниченными возможностями здоровья. Каждой семье адресно была передана помощь в виде 10 литров масла, мешка муки в 50 кг и 5 тысяч сомов на приобретение угля.

В этот же день была передана помощь двум социальным учреждениям района: центру детей «Нурмэйса» и дому престарелых «Луч солнца». Им выделили по 250 кг муки, 30 литров масла и 60 кг фруктов.

В торжественной передаче помощи в городе Орловка приняли участие генеральный директор компании «Алтынкен» Вэн Яфен и его заместители Каныбек Дыйканов, Ван Ца-

минь, Чу Цунде, мэр города Орловка Бактыбек Чанчаров, заведующий отделом социальной политики Кеминской районной государственной администрации Канат Дастан уулу.

Представители власти поблагодарили ОсОО «Алтынкен» за систематическую помощь нуждающимся семьям Кеминского района.

Материальная и продовольственная помощь социально уязви-



Гендиректор Вэн Яфен раздаёт гумпомощь.

мым семьям оказалась как нельзя кстати, ведь цены на продукты растут с каждым днём. А возможность купить уголь в нужном количестве для нуждающихся семей с нынешними ценами была практически сведена к нулю.

Когда передали помощь одной из нуждающихся семей, маленькая девочка в знак благодарности подарила компании «Алтынкен» макет маленькой юрты, сделанной своими руками. Теперь эта юрта красуется в кабинете генерального ди-

ректора на самом почётном месте, напоминая о тепле и уюте, который юрта символизирует, и о благодарности этой девочки.

Не забыл «Алтынкен» и о своих сотрудниках, которые оказались в трудной жизненной ситуации. 20 семей получили по 50 кг муки, 10 литров масла и 5 тысяч сомов на уголь.

В заключение благотворительной акции генеральный директор «Алтынкена» Вэн Яфен в своей речи подчеркнул большую значимость социальной ответственности компании перед населением Кеминского района. ОсОО «Алтынкен» и впредь будет продолжать благотворительную деятельность во благо народа.

Гульзада ИТКАРАЕВА.  
Фото автора и  
ОсОО «Алтынкен».



Руководство ОсОО «Алтынкен».

Семьи получают муку и масло.